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První prosincovou neděli 3.12. bude 
v krajském městě zahájen adventní čas. A 
pro letošní rok je připravena až do vánoč-
ních svátků řada novinek.

Ladislava Brabencová ז

Svítící 3D sochy veverky, ježka, psa, oslíka, či vel-
blouda… jsou novinkou letošního vánočního času 
v Jihlavě. Zahájen bude programem  v neděli 3.12. 
Slavnostní rozsvícení Jihlavy a vánočního stromu 
na Masarykově náměstí proběhne v 16.45. Součástí 
akce bude od 15 hodin kulturní program, ve kterém 
se představí jihlavský bigband Goody Moody, Gau-
dium a sbor Melodie a cimbálovka Tekuté noty. 

Krajské město si pro své obyvatele nachystalo pro 
nadcházející sváteční čas řadu novinek. A instala-
ce zářících zvířat na jihlavském parkánu je jednou 
z nich. Centrum města oživí komety, osvětlené keře, 
stromy i lavička z fotokoutkem. 

Připraveny jsou i výstavy betlémů v jihlavských 
výlohách a také osvětlené vyhlídkové kolo. 

„Největším lákadlem letošních vánočních svátků v Jih-
lavě ale určitě opět bude unikátní kruhové ledové klu-
ziště okolo morového sloupu. Kromě něj bude nově v 
provozu i menší umělé kluziště pro rodiny s dětmi na 
hradebním parkánu vedle Brány Matky Boží,“ uvádí 
Lenka Kremláčková z organizace Brána Jihlavy. 

I letos adventní čas v krajském městě zpestří sou-
těž O nejhezčí  vánoční stromeček, kterou letos 
už pojednadvacáté první pro děti z mateřských a 
základních škol připravují Jihlavské listy. 

Přehlídku všech nazdobených účastníků najdete u 
nákupního centra City Park. 

Vánoční program na Masarykově náměstí se bude 

letos odehrávat ve vyhřívaném vánočním stanu vždy 
od středy do neděle od 16 do 19 hodin. V případě 
příznivého počasí se bude stan otevírat, aby se pro-
gramu mohlo zúčastnit co nejvíce diváků, a mimo 
program bude sloužit jako zázemí pro všechny náv-
štěvníky trhů. 

Připravena jsou vánoční divadelní představení a 
hudba různých žánrů, od koled, přes jazz, swing, 
dechovky a cimbálovou muziku až po worldmusic. 

Čtvrtky pak budou patřit místním spolkovým 
organizacím jako jsou ZUŠ Jihlava, Hotch Potch, jih-
lavské taneční spolky a mnoho dalších.

„I v letošním roce na Masarykově náměstí vyros-
te adventní vesnička plná dřevěných stánků, ve kterých 
budou na prodej nejrůznější krásné, voňavé a chutné 
dárky,“ uvádí Lenka Kremláčková. 

„Na programu jsou také speciální komentované pro-
cházky a prohlídky a stejně jako v minulých letech 
budou návštěvníci moci vyrazit na Vánoční putování 
po Jihlavě, kde budou objevovat místa, která souvisí s 
adventem, betlémským světlem a Ježíškem. Aby vám nic 
neuniklo, vyzvedněte si na informačním centru mapu 
Vánočního putování Jihlavou,“ dodává Magda Svato-
ňová z Brány Jihlavy.

SMRK ze sídliště Březinky je vánočním stromem 
krajského města. Smrk omorika starý asi 30 let a 
vysoký 12 metrů byl pokácen pávovským dřevorub-
cem Radkem Šerým ve středu 22.11. v těsném sou-
sedství parkoviště na Okružní ulici, u domu Březino-
va 126. Je to pohledný souměrný smrk, jehož kořeny 
zasáhly do vodovodního potrubí, které prasklo. Při 
jeho opravě došlo k jejich poškození. Strom by tedy 
brzy uschnul, a proto bylo nutné ho dle zprávy jih-
lavské radnice pokácet.  Foto: Michal Boček

Vánoční čas oživí kluziště i zářící sochy


